
５年 ホップ  

 

１ 長さの等しいぼうで，右のように正方 

形を作り，横にならべていきます。 

 

 

 

（１）正方形を５０こ作るとき，ぼうは何本いりますか。ＡさんとＢさんは，下のように

図にかいて考えました。それぞれの考えに合う式をえらんで，線で結びましょう。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２）正方形を７０こ作るとき，ぼうは何本いりますか。 

  

   式 

 

 

                     答え（        ） 

 

 

 

１６ 変わり方調べ 

学

年 

  

組 

 氏

名 

 

 

Ｂさんの考え 

･･････

一番左の正方形に，コの字がくっついていく 

ぼうの数は，一番左は４本，そして，３本ずつのまとまりが４９こ 

･････････

式 

４＋３×４９＝１５１   答え １５１本 

式 

１＋３×５０＝１５１   答え １５１本 

･････････

Ａさんの考え 

一番左の１本 

３本ずつのまとまりが５０こ

だから・・・ 

＋ 

A さんの考え方で式を作ると 
 ４＋３×６９＝２１１ 
 
B さんの考え方で式を作ると 
 １＋３×７０＝２１１ ２１１本 


